

中国U16男足憾负韩国队获“和平杯”季军

# 绿茵场上 未来可期

本报综合消息 “他说风雨中这点痛算什么,擦干泪,不要怕,至少我们还有梦……”8日晚,沈阳城市体育场,球迷为少年而歌。以3:4憾负韩国队获“和平杯”季军后,中国U16男足的小将们围拢在一起,用掌声和泪水回应看台。

终场哨响后,谢晋躺在地上,久久不愿起身。在这场事关2025CFA中国之队·沈阳“和平杯”国际足球锦标赛冠军归属的对决中,他单刀赴会杀入禁区,一度助球队将比分扳为3:3,让比赛再生悬念。

周雨诺伴着歌声擦干眼泪。几天前,他远射破门帮助球队击败乌兹别克斯坦队。

王非尼亚给队友送去安慰。这次锦标赛,他挑战“勺子”点球令人印象深刻。

一幕幕高光时刻中,少年风采历历

在目。惜败韩国队,加上此前战胜乌兹别克斯坦队、战平日本队,中国队最终因净胜球劣势获得本次赛事的第三名。名次背后,有风采、有遗憾、更有期待。

落后时不言弃,几分钟内连续进球扳平比分;替补登场的球员“闪击”破门;射门次数、控球率高于日本队并逼平对手,让日本队教练直呼“边路进攻给我们造成麻烦”“中国队球员比我们想象得更加强壮”“出人意料”……小将们展现的比赛气质让很多人相信,这支U16国足未来可期。

绿茵场上也写满了少年的遗憾。和韩国队的对决中,帅惟浩多次杀入禁区却总差“临门一脚”,球队防守不严在短时间内连丢两球……中国U16男足日本籍主教练浮嶋敏认为,球队在拼抢、转换、勤勉程度等方面表现出色,但



在定位球处理、射门质量上仍需提升。

浮嶋敏说,这次比赛的三个对手在亚洲范围内都是顶级球队,“比赛的锻炼价值非常高”。他表示,日本队和韩国队的青训体系完备,在青年过渡到成年的关键期,球员能够在高频率、高水平的国际赛事中锻炼成长。

“中国有很多天赋高的球员,如果能有更完善的体系和环境,相信他们会得到更好的发展。”浮嶋敏说。

从4月在法国蒙太古杯国际青年足球邀请赛中获得第四名(共8队参

赛),到5月的呼和浩特国际足球锦标赛上连胜沙特阿拉伯和澳大利亚队夺冠,这支U16国足取得的进步并非偶然。经过多年积累,球员选材面拓宽,目前每个位置均有2到3名实力相当的球员竞争。

足球的春天不会一夜到来,球迷期待的或许不是“必须赢”的比赛,而是这项运动中涌动的热爱和无限可能。

水手知道,真正的航行刚刚开始。在更广阔的海域,期待少年们迎接下一场比赛风浪吧。

# 中国女篮逆转险胜澳大利亚

亚洲杯前热身赛5胜1负

本报综合消息 8日在长沙举行的2025年中国女篮热身赛第六场比赛中,中国女篮73:69逆转战胜澳大利亚队,以5胜1负的战绩结束亚洲杯前的热身赛征程。

比赛在长沙民政职业技术学院大运馆进行,中国队高中锋张子宇继续休战。开场后,澳大利亚队4:0领先,中国队杨舒予用一记三分球为球队首开记录。此后,澳大利亚队掌握比赛主动,25:16领先结束首节。第二节比赛中段,中国队罗欣棫连续命中两记三分球,将分差缩小到3分。但澳大利亚队里突外投,一度将领先优势扩大到两位数。随着杨舒予压哨进攻不中,中国队36:42落后进入下半场。

易边再战,第三节末段杨力维助攻王思雨得分,帮助中国队以56:55取得领先,但澳大利亚队迅速反超比分。全场比赛还剩3分2秒时,杨舒予上篮将比分扳为66平。随后,中国队李一凡两罚一中,帮助中国队再度反超。最后阶段,双方比分交替上升。比赛还剩19秒时,杨力维先是两罚全中帮助中国队以

72:69领先,接着又完成抢断。贾赛琪最后时刻两罚一中,帮助中国队锁定胜局。6日在海口负于澳大利亚队后,中国队实现“复仇”。

中国队本场比赛全面开花,超过10名球员有得分进账,杨舒予拿下全队最高的15分,罗欣棫得到12分。

中国女篮主教练宫鲁鸣赛后表示,回到10年前率领中国男篮赢得亚锦赛冠军的场馆感觉很好,长沙球迷的热情给了球队极大鼓舞。“我们在上一场比赛经验教训的基础上做了一些调整,队员们们都发挥了积极拼搏的精神,敢于进行激烈对抗。”他说。

宫鲁鸣坦言,六场热身赛中,与澳大利亚队的两场最有价值,有助于球队适应高水平比赛。他表示,亚洲杯阵容将在随队参加热身赛的队员中产生,希望队员们能把热身赛积累的经验、自信心转化为亚洲杯上的好成绩。

2025国际篮联女篮亚洲杯将于7月13日至20日在深圳举行,中国队小组赛对手为新西兰队、韩国队、印度尼西亚队。

## 咸安网挂G〔2025〕13号国有建设用地使用权挂牌出让结果公示

咸安网挂G〔2025〕13号国有建设用地使用权网上挂牌出让于2025年7月9日上午11时在湖北省咸宁市自然资源和城乡建设网上交易系统交易成功,现将出让结果公告如下:

|         |                  |
|---------|------------------|
| 挂牌编号    | 咸安网挂 G〔2025〕13   |
| 系统宗地编号  | 咸安2025029        |
| 宗地位置    | 咸安区向阳湖镇绿山村       |
| 土地面积(㎡) | 18360.69(27.54亩) |
| 主要规划指标  |                  |
| 容积率     | ≥1.0             |
| 建筑系数    | ≥40%             |
| 绿地率     | ≤15%             |
| 投资强度    | ≥200万元/亩         |
| 税收强度    | ≥15万元/亩          |
| 能耗标准    | ≤0.003吨标煤/万元     |
| 规划用途    | 工业用地             |
| 出让年限    | 50年              |
| 挂牌起始价   | 382万元            |
| 挂牌成交价   | 382万元            |
| 竞得人     | 湖北永硕昌达金属制品有限公司   |

公示期:2025年7月10日至2025年7月16日  
联系电话:0715-8068319

咸宁市咸安区公共资源交易中心  
二〇二五年七月十日

# 切尔西队晋级世俱杯决赛

本报综合消息 北京时间昨日凌晨,世俱杯半决赛先赛一场。巴西前锋若昂·佩德罗的两个进球,帮助英超切尔西队淘汰他的“老东家”巴甲弗鲁米嫩塞队晋级决赛。

本场半决赛第18分钟,切尔西队新援佩德罗远射破门。由于佩德罗出道于弗鲁米嫩塞队青训,因此进球后他并未庆祝。第56分钟,佩德罗禁区内破门,将比分锁定为2比0。

被评为最佳球员的佩德罗赛后十分兴奋。他坦言,攻破“老东家”的球门有些难受,“这场比赛对弗鲁米嫩塞很重要,我只能说声抱歉。但我必须在场上保持职业态度,现在我是切尔西队的球员。”佩德罗今夏刚刚从英超布莱顿队转投“蓝军”。这场世俱杯半决赛只是他代表伦敦劲旅踢的第二场比赛(此前的1/4决赛他下半场替补登场),一周前他才刚刚完成转会。

湖北福彩创业青年招募

继续

开业后首年综合补贴激励最高可达7.5万元

湖北年轻人想创业,开家网红福乐店吧!

扫码立即免费抢订创业学位

湖北福彩

\*具体征召详情请登录湖北福彩网